

2020.09.23

澳門日報



出席人士於儀式上留影

可供一百托額 料明年中投運

仁慈堂西灣托兒所動工

「本報消息」受新冠肺炎疫情影響，仁慈堂於西灣民國大馬路開設的托兒所延至昨日動工。仁慈堂值理會主席飛安達表示，該托兒所由仁慈堂全資建設，修葺工程約斥資一千三百萬元，爭取明年初投入服務，料可提供約一百個托額。建築原貌不變，致力保留原有獨特風格。

動工拜神儀式昨日下午三時在現場舉行，飛安達與該堂值理會值理李維士、白文浩，秘書長盧茜儀，托兒所校長馬韶漪及有關人員出席。飛安達與特邀為該座建築開展內部設計的著名建築師馬若龍等共同切燒豬，預祝工程順利。

飛安達表示，有關工程圖則去年底已獲工務部門審批，鑑於近期疫情趨緩，目前對籌備多時的西灣托兒所進行內部更改工程，正是合適時機。該托兒所位處風景怡人的西灣一帶，與周邊富特色的建築融為一體。會在保留原建築風貌的基礎上，有序進行內部改建，善用空間。他很有信心明年建成啟用的西灣托兒所，會是本澳獨一無二的私營托兒所，配合當局推行學前教育。

同時，該托兒所將特聘優良師資，提供多種語言教學，致力向國際化邁進，持續提升服務質素，迎合廣大家長的需要。



仁慈堂西灣托兒所環境優越